



Один год со дня образования Следственного управления

Ровно год назад Указом Президента Российской Федерации в рамках правовой реформы создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. Приказом Первого заместителя Генерального прокурора РФ - Председателя Следственного комитета образовано и осуществляет свою деятельность с 7 сентября 2007 года Следственное управление по Липецкой области.

8 сентября 2008 года в 12 часов в здании прокуратуры Липецкой области состоится торжественное заседание, посвященное первой годовщине со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Липецкой области. На торжественное заседание приглашены представители органов власти, местного самоуправления, руководители правоохранительных органов. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

05 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721609>